ANEXO N° 2

COMUNICACIÓN FECHA DE LA ELECCIÓN DEL DIRECTORIO(ARTÍCULO 21° BIS LEY 19.418)

Comisión Electoral establecida con fecha de Dicienbride año 7024, para velar por el normal desarrollo del proceso eleccionario y cambio de directiva de la Organización Comunitaria funto de Veleinos. Co Co de J., informa al Sr/Sra. Secretario Municipal de la Ilustre Municipalidad de June de la elección del directorio de la organización se realizará: • Fecha de la elección : de Februade año 2025 • Horario : inicio M. término 13. • Lugar y dirección : Al de Lección, establecido en el artículo 21º bis de la Ley 19.418, en cuanto se comunica, por parte de esta Comisión Electoral, la Realización de la elección del directorio con al menos 15 días hábiles de anticipación a la fecha fijadapara ella. Suscriben la presente comunicación los miembros de la Comisión Electoral de la organización comunitaria funta de Velcinos. De Co e o comunicación los miembros de la Comisión Electoral de la organización comunitaria. Nº NOMBRE COMPLETO RUT FIRMA 1 Requel Casti llo Burgunto 2001 2 Ottoro Montero V One V	En Illoipel a 13	_de Enw	10 del año 2025	la	
Comunitaria funta de Necircos. Co Co de Justica de Nunicipal de la Ilustre Municipalidad de Sr/Sra. Secretario Municipal de la Ilustre Municipalidad de Sula ful que la elección del directorio de la organización se realizará: • Fecha de la elección : O9 de Februadel año 2025 • Horario : inicio M término // 3. • Lugar y dirección : Lugar y dirección : Lugar y dirección : Lugar y dirección : Al ol Acciol. Por el presente acto se da cumplimento a un requisito de validez de la elección, establecido en el artículo 21º bis de la Ley 19.418, en cuanto se comunica, por parte de esta Comisión Electoral, la Realización de la elección del directorio con al menos 15 días hábiles de anticipación a la fecha fijadapara ella. Suscriben la presente comunicación los miembros de la Comisión Electoral de la organización comunitaria funta de Colo : Nº Personalidad Jurídica: 1396 46 Nº NOMBRE COMPLETO RUT FIRMA 1 Raqual Castillo Buyunto Rut FIRMA	Comisión Electoral establecida con fecha 1	de Dicient	<u>W</u> del año <u>7024</u> , par	a	
Sr/Sra. Secretario Municipal de la Ilustre Municipalidad de Sula pel gue la elección del directorio de la organización se realizará: • Fecha de la elección : Og de Februadel año 2025 • Horario : inicio M término //3. • Lugar y dirección : Al ol Acciol. Por el presente acto se da cumplimento a un requisito de validez de la elección, establecido en el artículo 21º bis de la Ley 19.418, en cuanto se comunica, por parte de esta Comisión Electoral, la Realización de la elección del directorio con al menos 15 días hábiles de anticipación a la fecha fijadapara ella. Suscriben la presente comunicación los miembros de la Comisión Electoral de la organización comunitaria funta de velcimos de Completo RUT FIRMA 1 Nombre Completo RUT FIRMA 1 Requal Castello Burgumo Ruty FIRMA					
que la elección del directorio de la organización se realizará: • Fecha de la elección : 09 de Februadel año 2025 • Horario : inicio 11 término 13. • Lugar y dirección : 120le 10 e ciol . Por el presente acto se da cumplimento a un requisito de validez de la elección, establecido en el artículo 21º bis de la Ley 19.418, en cuanto se comunica, por parte de esta Comisión Electoral, la Realización de la elección del directorio con al menos 15 días hábiles de anticipación a la fecha fijadapara ella. Suscriben la presente comunicación los miembros de la Comisión Electoral de la organización comunitaria funta de velciros de completo en el artículo in Nº Personalidad Jurídica: 1396 46 Nº NOMBRE COMPLETO RUT FIRMA 1 Requel Castillo Bugunto Ruy FIRMA	Comunitaria funta de Neinos. Co Co U, informa al				
Por el presente acto se da cumplimento a un requisito de validez de la elección, establecido en el artículo 21º bis de la Ley 19.418, en cuanto se comunica, por parte de esta Comisión Electoral, la Realización de la elección del directorio con al menos 15 días hábiles de anticipación a la fecha fijadapara ella. Suscriben la presente comunicación los miembros de la Comisión Electoral de la organización comunitaria funta el velciros de Completo el Rut Firma Nombre Completo Rut Firma 1 Raqual Casti llo Barganio Laqual Laqual Laqual Laqual	Sr/Sra. Secretario Munici	pal de la	Ilustre Municipalidad de		
• Horario : inicio M término 13. • Lugar y dirección : Al Ol Acial. Por el presente acto se da cumplimento a un requisito de validez de la elección, establecido en el artículo 21º bis de la Ley 19.418, en cuanto se comunica, por parte de esta Comisión Electoral, la Realización de la elección del directorio con al menos 15 días hábiles de anticipación a la fecha fijadapara ella. Suscriben la presente comunicación los miembros de la Comisión Electoral de la organización comunitaria funta de valurado de valurado de la Comisión Electoral de la organización comunitaria funta de valurado de Co Co U : Nº Personalidad Juridica: 1396 46 Nº NOMBRE COMPLETO RUT FIRMA 1 Ragual Castillo Bugunto Rut FIRMA	que la elección del directorio de la organización se realizará:				
Por el presente acto se da cumplimento a un requisito de validez de la elección, establecido en el artículo 21º bis de la Ley 19.418, en cuanto se comunica, por parte de esta Comisión Electoral, la Realización de la elección del directorio con al menos 15 días hábiles de anticipación a la fecha fijadapara ella. Suscriben la presente comunicación los miembros de la Comisión Electoral de la organización comunitaria funta de Velinos. de Coco de Sersonalidad Juridica: 139646 Nº NOMBRE COMPLETO RUT FIRMA 1 Raquel Castillo Bugunto Rugunto	• Fecha de la elección : 09 d	e Februso	del año <u>2025</u>		
Por el presente acto se da cumplimento a un requisito de validez de la elección, establecido en el artículo 21º bis de la Ley 19.418, en cuanto se comunica, por parte de esta Comisión Electoral, la Realización de la elección del directorio con al menos 15 días hábiles de anticipación a la fecha fijadapara ella. Suscriben la presente comunicación los miembros de la Comisión Electoral de la organización comunitaria Junta de Velinos. de Colo U.: Nº Personalidad Jurídica: 139646 Nº NOMBRE COMPLETO RUT FIRMA 1 Raqual Casti llo Buyunto Ruguero	• Horario : inicio	<u>/</u> t	rérmino <u>/3</u>		
21° bis de la Ley 19.418, en cuanto se comunica, por parte de esta Comisión Electoral, la Realización de la elección del directorio con al menos 15 días hábiles de anticipación a la fecha fijadapara ella. Suscriben la presente comunicación los miembros de la Comisión Electoral de la organización comunitaria La vella de la Vella de la Organización comunitaria N° Personalidad Juridica: 139646 N° NOMBRE COMPLETO RUT FIRMA 1 Raqual Casti llo Buyento Laquel	Lugar y dirección :	de So	eial.		
21° bis de la Ley 19.418, en cuanto se comunica, por parte de esta Comisión Electoral, la Realización de la elección del directorio con al menos 15 días hábiles de anticipación a la fecha fijadapara ella. Suscriben la presente comunicación los miembros de la Comisión Electoral de la organización comunitaria La vella de la Vella de la Organización comunitaria N° Personalidad Juridica: 139646 N° NOMBRE COMPLETO RUT FIRMA 1 Raqual Casti llo Buyento Laquel					
21° bis de la Ley 19.418, en cuanto se comunica, por parte de esta Comisión Electoral, la Realización de la elección del directorio con al menos 15 días hábiles de anticipación a la fecha fijadapara ella. Suscriben la presente comunicación los miembros de la Comisión Electoral de la organización comunitaria La vella de la Vella de la Organización comunitaria N° Personalidad Juridica: 139646 N° NOMBRE COMPLETO RUT FIRMA 1 Raqual Casti llo Buyento Laquel	Donal manager and a supplier and a supplier				
Realización de la elección del directorio con al menos 15 días hábiles de anticipación a la fecha fijadapara ella. Suscriben la presente comunicación los miembros de la Comisión Electoral de la organización comunitaria funta de velcirus. De Co e e e e e e e e e e e e e e e e e e	Por el presente acto se da cumplimento a un requisito de validez de la elección, establecido en el articulo				
ella. Suscriben la presente comunicación los miembros de la Comisión Electoral de la organización comunitaria funta de velcinos. de Co Co U : Nº Personalidad Jurídica: 139646 Nº NOMBRE COMPLETO RUT FIRMA 1 Raquel Castillo Bugunto Roquel	21º bis de la Ley 19.418, en cuanto se comunica, por parte de esta Comisión Electoral, la				
Suscriben la presente comunicación los miembros de la Comisión Electoral de la organización comunitaria Le Velencos de Co Co U : Nº Personalidad Jurídica: 139646 Nº NOMBRE COMPLETO RUT FIRMA 1 Raqual Castillo Bugunto Loque	Realización de la elección del directorio con al menos 15 días hábiles de anticipación a la fecha fijada para				
N° NOMBRE COMPLETO RUT FIRMA 1 Raquel Castillo Bugunio Rogue			1 4		
N° NOMBRE COMPLETO RUT FIRMA 1 Raqual Castillo Bugunio Rogue					
1 Raquel Castillo Bugunio Roque	ole velinus. de Co Co U : Nº Personalidad Jurídica: 139646				
	N° NOMBRE COMPLETO	RUT	FIRMA		
	1				
	hagust Castillo Bugunio		doque		
O Lloyed monterell OmV			/		
0 00000	O Llouds monters V		OmV		
3	3				
Manuel gereldo araza mans arga	Manuel gereldo araza a		manslarga		

La Comisión Electoral deberá depositar en la Secretaría Municipal, dentro del quinto día hábil contado desde lacelebración de la elección, los documentos señalados en el artículo 6º de la Ley 19.418.

Encuentra más información del proceso eleccionario en la página web: ley21146.gob.cl

MUNICIPALIDAD DE ILLAPEL SECRETARIA, OFICINA DE PARTES
ILLAPEL 1 3 ENE 2025 No
PROVIDENCIA: PASE A CONOCIMIENTO E INFORME A:
Committee of the Commit